

发挥先锋模范作用 带领群众早日致富

本报讯（记者 韦伟）7月1日，在党的99个生日到来之际，市委常委、组织部长岳文华深入沈丘县看望慰问基层党员干部。她强调，要不忘初心、牢记使命，继承党的优良传统作风，充分发挥基层党组织坚强堡垒作用和共产党员先锋模范作用，带领群众早日脱贫致富小康。

岳文华在沈丘县主要负责同志陪同下，首先来到因公殉职的周口市优秀共产党员、沈丘县付井镇马堂行政村原党支部书记周云恒家中，看望慰问他的家属，送去了慰问品和慰问金。岳文华说，周云恒是全市农村党支部书记的优秀代表，是新时代基层干部的楷模，是广大党员干部学习的榜样。岳文华鼓励基层干部及周云恒子女，要继承发扬周云恒同志不忘初心、一心为民的高尚

情怀，立足本职，带领乡亲共同致富奔小康。

随后，岳文华一行来到沈丘县白集镇田营行政村，看望慰问该村党支部书记王国辉，送去慰问品和慰问金。王国辉是全国模范退役军人，先后获得全国抗疫最美家庭、河南最美家庭、周口市劳动模范、周口市优秀共产党员、周口市创业之星、致富能手等荣誉称号。疫情期间，王国辉三去武汉支援抗疫的先进事迹通过中央电视台的报道，受到全国人民的关注。在田营村村室，岳文华详细了解该村经济社会发展、脱贫攻坚等情况，对王国辉先进事迹及该村各项工作给予充分肯定，鼓励他继续努力、再接再厉，立足基层，心系群众，多谋发展之计，多做惠民实事，让乡亲们生活得更幸福。①⑥

为脱贫攻坚提供坚强的纪律保障

本报讯（记者 马治卫）7月1日，市委常委、市纪委书记、市监委主任吴刚到太康县调研脱贫攻坚及惠企政策落实工作。吴刚强调，要持续加大惠企政策落实监督力度，持续深入开展重点村居集中整治工作，为脱贫攻坚提供坚强的纪律保障。

在银鑫棉业、盛鸿集团、润泰纺织，吴刚向企业负责人详细了解企业复工复产和享受各项税收减免、贷款利息降低等惠企政策情况，认真询问企业在生产经营中存在的困难和问题。他要求，要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示要求上来，树牢做好“六稳”“六保”工作的底线思维，始终如一

地关心、支持企业发展，帮助企业增强抗风险、渡难关的能力，在常态化疫情防控中推动经济向好发展。

在毛庄镇石庄行政村，吴刚详细了解重点村居集中整治工作开展情况。吴刚强调，党员是联系党和群众的纽带。要通过党员的发展、教育、管理评价党员队伍建设。用党员凝聚力、战斗力、带富能力反映管理。深入开展重点村居集中整治工作，适时开展“回头看”活动。加强基层党组织建设，全力打造坚强战斗堡垒，调动农村致富带头人积极性，带领群众脱贫致富。深入开展扶贫领域腐败和作风问题决胜年行动，为脱贫攻坚提供坚强的纪律保障。②⑤

突出党建引领 促进经济发展

本报讯（记者 韦伟）7月1日，市委常委、统战部长赵锡昌到沈丘调研企业发展情况。

赵锡昌一行先后到沈丘县非公企业党建工作给予充分肯定。同时指出，非公企业要持续加强党建工作，让党旗在非公企业高高飘扬。要高度重视党建工作，突出党建政治引领作用，通过抓党建促企业快速发展、促效益提升、促转型升级，为县域经济的健康发展作出更大贡献。

赵锡昌强调，坚定不移听党话、跟党走。

赵锡昌与沈丘县非公企业党建工作给予充分肯定。同时指出，非公企业要持续加强党建工作，让党旗在非公企业高高飘扬。要高度重视党建工作，突出党建政治引领作用，通过抓党建促企业快速发展、促效益提升、促转型升级，为县域经济的健康发展作出更大贡献。统战部门要发挥优势，架起政企沟通桥梁，推动惠企政策落实，引导民营企业在危机中育新机，助推民营经济于变局中开新局。②⑤

紧盯薄弱环节 推进学前教育优质发展

本报讯（记者 刘昂）受省人大常委会委托，7月1日上午，市人大常委会副主任建志带队，对中心城区学前教育发展情况进行专题调研。

建志一行先后来到周口莲花幼儿园、市直幼儿园、港区未来家园幼儿园、川汇区第六幼儿园、市文昌幼儿园，全面了解教师队伍建设、扩大家普惠性学前教育资源、教育经费保障、教育改革创新等情况，详细询问目前存在的困难和问题以及对学前教育改革发展的意见建议。

近年来，我市以构建“保基本、广覆盖、高质量、公益性、普惠性”学前教育体系，办人民满意学前教育为目标，强

力推进学前教育行动计划。截至2019年底，全市共有幼儿园2306所，民办幼儿园1655所，附设幼儿机构1983个。目前，仍存在着公办与民办幼儿园比例失调、学前教育硬件亟待改善、教师队伍力量薄弱等问题。

建志要求，市政府有关部门要聚焦

学前教育改革发展的薄弱环节，牢牢把握公益普惠发展方向，健全政策保障体系，推进学前教育普及普惠安全优质发展。

市人大会常委会教工委要总结归纳本次调研中发现的突出问题和收集到的建议，形成调研报告上报省人大会常委会，为全省学前教育改革发展提供有益参考。①⑥

以人民为中心 高质量推进重点项目建设

本报讯（记者 彭慧）7月1日，副市长王宏武带队督导中心城区城建重点工作。

王宏武一行先后查看了中州大道北延工程、沙河湾湿地公园、开元大道西延与富民路连接工程、铁路主题公园二期、沙颍河城区段二期治理工程、中原路跨沙颍河桥梁及道路打通工程等重点项目。他指出，在道路改造和绿化树种选择上，要符合道路规划新理念，多用石楠、紫薇、樱花等造型美观易成活的，少用或不种养护成本高、景观效果差的乔灌木。在步行廊道设计上，要以人为本，多考虑群众方便，把行道树栽种到道路侧分带或绿化带内，确保步道平坦宽敞，不被占压。①⑥

坚决打好打击刑事犯罪“百日会战”

本报讯（记者 姬慧洋）7月1日，全市公安机关打击刑事犯罪“百日会战”动员部署会召开，副市长、市公安局局长张元明出席会议并讲话。

张元明指出，开展“百日会战”，是维护社会治安形势平稳、提振全市民警精神的迫切需要，承载着全市千万人民群众的利益与安全稳定，全市各级公安机关要紧紧围绕工作目标，团结和凝聚全体民警的智慧和力量，全力以赴，迅速投入到行动中，坚决打好这场攻坚战。

施，全面做好打击刑事犯罪重点工作。要全力推进反电诈工作，加强专业队伍建设，规范警情处置，强化预防宣传，全面提升打击防范电信网络诈骗犯罪质效；要强力推进扫黑除恶专项斗争，加大案件侦办力度；要强力推进打击治理跨境赌博专项活动，严格按照“严厉打击、有效管控、打防并举、综合整治”的工作原则，集中侦办一批网络开设赌、组织出境赌等大要案件，摧毁一批跨境跨区域犯罪组织网络，坚决斩断跨境赌博“资金链”“技术链”“人员链”，进一步提升人民群众的安全感、满意度，为全市经济社会发展创造良好的社会治安环境。①⑥

向党的生日献礼

市委办公室上专题党课迎“七一”

本报讯（记者 杜林波 通讯员 马晨阳 迟兵兵）为庆祝中国共产党成立99周年，6月30日上午，市委副秘书长、办公室主任迟彦为办公室系统党

员上了一场精彩的专题党课。

迟彦以“干净”为关键词，从清洁、简洁、廉洁三个层面，分别就办公室文字工作、会议组织工作、精神风

貌、廉洁从政及创建全国文明单位等方面内容，阐释了“干净”的深刻内涵，提出了坚定理想信念、坚守做人底线、坚持谨慎交友、坚决廉洁奉公的工作要求。

党课深入浅出而又语重心长，发人深省而又开悟开智，让广大党员党性上备受教育，思想上深受启发。①⑨

市市场监管局举办演讲比赛庆“七一”

本报讯（记者 窦娜）6月30日，市市场监管局举办“不忘初心、牢记使命”暨新时代文明实践系列活动主题演讲比赛。举办此次比赛既是为庆祝“七一”建党节和拓展巩固“不忘初心、牢记

使命”主题教育成果，又是丰富文明单位创建工作有效载体。

比赛现场，16名参赛选手从不同角度、不同侧面，通过鲜活的内容、感人的事例，用深情激昂、富有感染力的语

言，围绕工作畅谈责任与梦想、初心与使命、责任与担当，抒发了热爱党、热爱祖国、热爱市场监管事业的炽热情怀，充分展现了周口市市场监管队伍蓬勃向上的精神面貌，传递了正能量，唱响了主旋律，鼓舞了干劲。

比赛结束后，全体党员重温入党誓词，再一次接受了心灵洗礼，激发了党性热情，增强了光荣感、责任感、使命感。①⑨

郸城党员政治生活馆“七一”开馆

本报讯（记者 徐松）7月1日，中国共产党建党99周年纪念日。郸城县历时10个月打造的集传播新思想、树立理想信念、回顾光辉历程、开展党性教育、传承红色基因、展示郸城发展成就于一体的党员政治生活馆正式开馆。

该馆自2019年9月启动打造，规

划建设面积700平方米，设有“不忘初心，牢记使命”序厅，“落后就要挨打”开天辟地篇，“把马克思主义中国化”光辉历程篇，“推动郸城高质量发展”奋进郸城篇，“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”走向未来时段的扼要文献，以及1000多幅全方位、多角度的图片、视频，以固定展版和多媒体形式进行展播，充分展现了党的革命历程、重大事件、英模人物、发展成就，以及郸城地方党史、脱贫攻坚、乡村振兴、高质量发展等内容。

记者在现场看到，党员政治生活

馆从第一个展厅圆形天花板巨型党徽和四周“不忘初心，牢记使命”方形设计风格“天圆地方”的布局开始，充分运用全智能多媒体技术，让各功能厅相互衔接、循序渐进，让党员在看、听、思、悟、评中，与自身党性现状产生共鸣，让参观者心灵深受洗礼。①⑥

鹿邑县自然资源局迎“七一”重温入党誓词

本报讯（记者 卢好亮 李瑞才 通讯员 张效敏）喜迎“七一”建党节，6月30日上午，鹿邑县自然资源局举行表彰先进活动，砥砺初心使命，提振精

神士气，激励大家以更加昂扬的斗志、饱满的热情、务实的作风投入到工作中去，为全县自然资源工作高质量发

展助力加油，以实际行动庆祝中国共产党建党99周年。

鹿邑县自然资源局优秀共产党员和优秀党务工作者受到表彰，全体党员干部重温了入党誓词。在鲜红的党旗下，全体党员佩戴党徽，举起右手，握紧拳头，庄严宣誓。大家纷纷表示，将进一

步提高政治站位、把准政治方向、坚定政治立场，明确政治态度，严守政治纪律、强化政治担当、锤炼政治品格，在工作岗位中淬炼党性、坚守底线、不辱使命、无私奉献。

“全体党员要以此次表彰为契机，高质量开展‘政治生态建设年’活动，持

续深入抓学习、补短板、转作风、树导向、建机制，巩固提升心齐、风正、劲足的发展态势，让政治生态像自然生态一样山清水秀，切实为自然资源事业高质量发展提供坚强政治保障。”表彰会上，鹿邑县自然资源局局长冯文君在重温入党誓词时语气铿锵地说。①⑨

上图：6月30日上午，郸城县第九巡察组组长蒋德玉同志带领接受巡察的胡集乡白楼行政村党员，面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词，随后又给党员上了一场专题党课，与该村党员一起过了一次非常有意义的组织生活。

薛雨 赵洪宇 摄

左图：7月1日，商水县在县委门口举办庆祝中国共产党成立99周年成果展。全县70个直管党委共展出232块图文版面，内容包括基层党建、两学一做、党员队伍、特色亮点等方面。这些单位用通俗易懂、深入浅出、喜闻乐见的图文形式，全面展示了该县近年来基层党建工作成果以及新特色、新亮点、新成效。记者付永奇 通讯员魏红 摄

郸城：“小网格”发挥扶贫领域监督大作用

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 徐荔）为深入贯彻落实河南省纪检监察机关2020年扶贫领域腐败和作风问题专项整治行动，郸城县纪委监委近日组织全县纪检监察干部开展第五轮大走访活动，创新推行“小网格、大走访、全覆盖”工作举措，着力发现和解决脱贫攻坚中存在的问题。

这次活动将全县具有脱贫攻坚任务的19个乡镇488个行政村2942户

行挂图作战，发现问题是图上标注，解决问题在图上销号，以清单化、台账式管理推动问题解决清零。

截至目前，全县纪检监察干部已开展5轮大走访，遍访督查全县2942户贫困户，共梳理汇总问题2346个，县、乡两级共召开问题分析研判会100余场次，立行立改问题2103个，下发督办函376份，涉及问题1032个，已销号整改问题824个，正在整改208个，通报批评93人，党纪政务处分10人，组织处理6人。

“构建纵向到底、横向到边的网格化监督体系，把全县所有未脱贫的贫困户纳入网格之中，实现小网格管理、大走访监督、全方位覆盖，切实压实扶贫领域各级主体责任，为高质量完成脱贫攻坚任务提供了坚强纪律保障。”郸城县委书记、县监委主任胡友涛说。②②

搬口办沈楼李庄两个自然村顺利实现征迁

本报讯（记者 张劲松）闻令而动，雷厉风行。为了北师大周口学校项目建设如期开工，市城乡一体化示范区搬口办事处沈楼行政村沈楼、李庄两个自然村，在前期宣传发动、腾空房屋的基础上，6月29日，两个自然村480处房屋白天完成协议签订，当晚完成拆除任务。

按照“挂图作战、清单管理、滚动推进、决战决胜”的思路，县、乡、村三级实

行挂图作战，发现问题是图上标注，解决问题在图上销号，以清单化、台账式管理推动问题解决清零。

示范区管委会副主任、沈楼行政村征迁指挥部指挥长丁有亮介绍，截至6月29日晚19时许，仅用12小时左右的时间，所有征迁房屋协议签订基本结束。为了趁雨后天气潮湿，减少拆除工作造成的大气污染，当晚20时许，征迁指挥部调集30台大型拆除机械，经过

心有所信，方能行远

宋海转

又到了“七一”建党节，很多党员不约而同地回忆起了《共产党宣言》。近日，习近平总书记给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员回信时强调，心有所信，方能行远。面向未来，走好新时代的长征路，我们更需要坚定理想信念、矢志拼搏奋斗。

诚然，心有所信，方能行远。今天，时代变了、观念变了，但对党忠诚的信仰不能变。惟其如此，才能心有定力、行

有动力，在新长征路上续写荣光。一个国家的未来是什么样子，很大程度上取决于这个国家的青年是什么样子。青年强，则国强。青年人只有坚定不移跟党走，才能确立正确的人生航向、树立正确的价值观念。青年人只有

广大党员特别是青年党员要认真

学习马克思主义理论，在学思践悟中坚定理想信念，在奋发有为中践行初心使命，努力为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。①⑥

沙颖时评